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 بارم سوالات ردیف

 های زیر را تعیین کنید:ارزش گزاره 1

𝒏)همواره مثبت است.  𝒏(𝟏−)گویا است و  𝟑√الف( عدد  ∈ 𝑵) 

 نامنفی است یا میانه همان چارک اول است. 𝒂𝟐ب( 

 .2بر  xپذیری شرط لازم و کافی است برای بخش xپ( زوج بودن عدد 

 زوج است. 7اول باشد، آنگاه  10ت(اگر 

 

 

2 

𝒑)]گذاری مربوط به گزاره ارزش جدول 2 ∨ 𝒒) ∧∼ 𝒒)] ⇒∼ 𝒑 .را رسم کنید 

 

2 

ای دلخواه باشند، ارزش گزاره 𝒓ای نادرست و گزاره 𝒒ای درست، گزاره 𝒑اگر  3

 گزارش

 ∼ (𝒓⇔ 𝒑) ∧ (𝒒⇒∼ 𝒓) .را بدون رسم جدول تعیین کنید 

 

 

1 

𝐱) در کدام مرحله از حل معادله 4 − 𝟏)(𝐱 − 𝟐) = 𝟑𝐱(𝐱 − اشتباه رخ داده است؟  (𝟐

 چرا؟ راه حل صحیح خود را بنویسید.

(𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟐) = 𝟑𝒙(𝒙 − 𝟐) → 𝒙 − 𝟏 = 𝟑𝒙→ 𝒙 − 𝟑𝒙 = 𝟏 →−𝟐𝒙 = 𝟏 → 𝒙 = −
𝟏

𝟐
 

 

1 

5 
:𝐟}نوع تابع  𝐀

𝐟(𝐧)=𝟏
→    𝐁  با دامنه𝐃𝐟 = {𝐧 ∈ 𝐍 |𝟏 ≤ 𝐧 ≤ چیست؟ نمودار آن را  {𝟔

 رسم کنید. برد این تابع را تعیین کنید.

1 

𝐟(𝐱)با توجه به مفهوم قدرمطلق، تابع  6 = −|𝟑𝐱 − ای کرده، سپس را دو ضابطه |𝟔

 نمودار آن را رسم کنید. دامنه و برد این تابع را تعیین کنید.

 

2 

𝐟اگر  7 = {(𝟐, 𝟖), (𝟓, 𝟔), (𝟑, 𝐠(𝐱)و  {(𝟏𝟐 = 𝐱𝟐 − 𝟓𝐱 های باشند، حاصل عبارت(𝐟 + 𝐠)(𝟐) 

)و 
𝐟

𝐠
 را به دست آورید. (𝟑)(

5/1 

𝐟های با توجه به نمودارهای مقابل، نمودار تابع 8 − 𝐠  و𝐟. 𝐠 .را رسم کنید 

 
 ادامه سوالات در صفحه دوم

5/2 

 صفحه دوم

 بارم سوالات ردیف

 1نفر چقدر است؟ چند روش برای  0روزه، به ازای  10خط فقر جهانی در یک ماه  9
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کدام روش محاسبه خط فقر وجود دارد؟ اگر اختلاف درآمد افراد زیاد نباشد، 

 تر است؟مناسب

و  10با توجه به نمودار شاخص بها و کالای روبه رو، هزینه مسکن در فروردین  11

چقدر است؟ )هزینه مسکن و هزینه خوراکی  12د همچنین هزینه خوراکی در خردا

 باشد.(میلیون تومان می 8و  21در سال پایه به ترتیب برابر 

 
 

2 

-می 021و در سال پایه برابر  021برابر  19شاخص بهای گوشت مرغ در سال  11

 باشد. مقدار تورم چقدر است؟
1 

 111اند. ضمنا در این شهر سال، شاغل 09نفر از افراد بالای  0711در یک شهر  12

 نفر جویای کار هستند:

 الف( نرخ بیکاری در این شهر چقدر است؟

 درصد برسد؟ 2ب( چند شغل باید ایجاد شود تا نرخ بیکاری به 

2 

های آب فروخته شده از شروع فصل گرما را یک روز در یک دکه دار تعداد بطری 13

 میان مطابق جدول زیر ثبت کرده است.

 ها را رسم کنید.ی زمانی دادهالف( سر

 های فروخته شده در روزهای فرد را درونیابی کنید.ب( تعداد بطری
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 21 در پناه حق موفق باشید.                 

 

 بسمه تعالی

 راهنمای تصحیح آزمون

 2ریاضی و آمار درس  
پایه یازدهم رشته علوم 

 آموزشگاه:

 

 تاریخ آزمون:    

 دقیقه 021مدت آزمون: 

 ساعت آزمون: 
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 انسانی

 صفحه اول

بارمسوالاتردیف

همواره مثبت است 𝒏(𝟏−)گویا است )نادرست( و  𝟑√الف( عدد  0

(1/1)نادرست( کل گزاره نادرست )

نامنفی است )درست( یا میانه همان چارک اول است )نادرست( 𝒂𝟐ب( 

(1/1کل گزاره درست )

 (1/1درست )پ( 

زوج است )نادرست(  کل جمله  7اول باشد )درست(، آنگاه  10ت(اگر 

 (1/1نادرست )

2

2 
[(𝒑 ∨ 𝒒) ∧∼ 𝒒)] ⇒∼ 𝒑 

(𝒑 ∨ 𝒒) ∧∼ 𝒒𝒑 ∨ 𝒒 ∼ 𝒒 ∼ 𝒑 𝒒 𝒑 

T F T F F T T 

F T T T F F T 

T F T F T T F 

T F F T T F F 

(2/1( و ستون آخر )22/1هر ستون )

2 

1∼ (𝒓⇔ 𝒑) ∧ (𝒒 ⇒∼ 𝒓) ≡∼ (𝒓
𝒓
⇔𝑻) ∧ (𝑭

𝑻
⇒∼ 𝒓) ≡∼ 𝒓 ∧ 𝑻 ≡∼ 𝒓 

(1/1)

(1/1) 

0

𝒙)حذف  4 − است.  xاز دو طرف معادله، ناصحیح است چون شامل  (𝟐

 (  راه صحیح:21/1)

(𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟐) − 𝟑𝒙(𝒙 − 𝟐) = 𝟎 ⇒ (𝒙 − 𝟐)(𝒙 − 𝟏 − 𝟑𝒙) = 𝟎 ⇒ 𝒙 = 𝟐, 𝒙 = −
𝟏

𝟐
(71/1) 

0 

 (22/1تابع ثابت است. )2

 (21/1است. ) {𝟏}برد تابع 

 (1/1) 

0

6 
𝟑𝒙 − 𝟔 = 𝟎⇒ 𝒙 = 𝟐 ⇒ 𝒇(𝒙) = {

−(𝟑𝒙 − 𝟔)     𝒙 ≥ 𝟐
𝟑𝒙 − 𝟔            𝒙 < 𝟐

(2/1)

𝑫𝒇 = 𝑹       𝑹𝒇 = {𝒙 |𝒙 ∈ 𝑹, 𝒙 ≤ 𝟎}(0)

2
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(1/1) 

7 (𝒇 + 𝒈)(𝟐) = 𝒇(𝟐) + 𝒈(𝟐) = 𝟐  (71/1) 

(
𝒇

𝒈
) (𝟑) =

𝒇(𝟑)

𝒈(𝟑)
= −𝟐 (71/1) 

 

 

 

2/0 

8 
𝑫𝒇 = 𝑹,𝑫𝒈 = 𝑹⇒ {

𝑫𝒇−𝒈 = 𝑫𝒇 ∩𝑫𝒈 = 𝑹

𝒇 − 𝒈 = (−𝒙) − (−𝟐) = −𝒙 + 𝟐
   (71/1) 

 

{
𝑫𝒇.𝒈 = 𝑫𝒇 ∩ 𝑫𝒈 = 𝑹

𝒇 − 𝒈 = (−𝒙)(−𝟐) = 𝟐𝒙
 (71/1) 

 

    (1/1 )(1/1) 

 

 

 

2/2 

𝟑𝟏خط فقر جهانی به ازای هر نفر در یک ماه برابر  1 × 𝟒𝟎𝟎𝟎 =

 (2/1تومان است.) 𝟏𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎

دو روش برای محاسبه خط فقر وجود دارد: الف( روش نصف میانه 

 (0درآمدها ب( روش نصف میانگین درآمدها)

  

 

0 

01 𝟔𝟎 =
𝟐𝟎×𝟑𝟎

𝟏𝟎
 ( 0) هزینه مسکن

𝟒𝟎 =
𝟖×𝟓𝟎

𝟏𝟎
 ( 0) هزینه خوراکی

 

 

2 

00 
تورم =

شاخص بهای سال 𝟗𝟔 − شاخص بهای سال پایه

شاخص بهای سال پایه
× 𝟏𝟎𝟎 =

𝟏𝟐𝟓 − 𝟏𝟐𝟎

𝟏𝟐𝟎
× 𝟏𝟎𝟎

≃ 𝟒/𝟏𝟕 
(2/1                                                                           )

(2/1) 

 

 

 

 

 

0 

02 
نرخ بیکاریالف(  =

تعداد بیکاران

جمعیت فعال
× 𝟏𝟎𝟎 =

𝟑𝟎𝟎

𝟏𝟕𝟎𝟎+𝟑𝟎𝟎
× 𝟏𝟎𝟎 = %𝟏𝟓(0     ) 

 

نشان دهیم در نتیجه  𝒙های جدید را با ب( فرض کنید تعداد شغل

𝟑𝟎𝟎تعداد بیکاران جدید برابر  − 𝒙 :است. پس داریم 

𝟐 =
𝟑𝟎𝟎−𝒙

𝟏𝟕𝟎𝟎+𝟑𝟎𝟎
× 𝟏𝟎𝟎⇒ 𝟒𝟎 = 𝟑𝟎𝟎 − 𝒙 ⇒ 𝒙 = 𝟐𝟔𝟎      (0) 

 

 

2 
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 نمره 2/1. هر مورد 61تمرین کتاب صفحه  01

 

 

 

0 

ضمن عرض خسته نباشید لطفا به راه همکاران محترم  

حل های درست دیگر غیر از راهنمای تصحیح، به 

 تناسب بارم را تقسیم کنید.
 «   در پناه حق موفق باشید»

21 
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